

Anketa:

Čo by ste zmenili v našom kraji?



pani Danka
Košice

„Košičania majú radi svoje mesto a sú naň právom hrdí. Tak, ako sa k lepšiemu zmenili Košice, by sa mi páčilo, aby sa zmenil aj celý kraj.“



pán Ján
Košice

„Som spokojný s Košicami a držím palce primátorovi Rašimu, ktorému sa podarilo pozdvihnúť mesto. Páči sa mi rekonštrukcia parkov v rámci projektu Európskeho hlavného mesta kultúry. Myslím si, že náš kraj má rezervy v propagácii turistiky a cestovného ruchu, preto mu treba silný impulz.“



slečna Radka
Košice

„Určite je dôležité mať bezpečné a zrekonštruované cesty, aby sme sa aj mimo Košíc dostali na pekné miesta za oddychom a zábavou.“



STAROSTOVIA
A NEZÁVISLÍ
KANDIDÁTI



Richarda Rašiho podporilo viac ako 25 000 ľudí svojim podpisom

Počas letných mesiacov dostal pozitívne reakcie na to, čo sa za 7 rokov práce v Košiciach urobilo: „Cítil som medzi ľuďmi, že vidia výsledky, ktoré sa nám podarili za sedem rokov v Košiciach a chcú ich pre celý Košický kraj. Získal som viac ako 8 000 podnetov na riešenie.“

Po strane SMER-SD aj Strana maďarskej komunity, Strana zelených Slovenska a strana Starostovia a nezávislí kandidáti podporili v novembrových voľbách Richarda Rašiho ako najzvoliteľnejšieho kandidáta na predsedu Košického samosprávneho kraja. Základom rozvoja je spolupráca a tradičné hodnoty pre Košický kraj.

V priebehu dvoch letných mesiacov priatelia, dobrovoľníci, ale aj sympatizanti a členovia strany, podporujúci Richarda Rašiho ako kandidáta na predsedu Košického samosprávneho kraja, navštívili všetkých 423 obcí a 17 miest nášho kraja. Pod podporu kandidatúry Richarda Rašiho sa podpísalo viac ako 25 000 obyvateľov a získal od nich viac ako 8 000 podnetov.



István Zachariaš

Strana maďarskej komunity

„Želania našich voličov sú jasné – zachovať to dobré, čo sme za roky spolupráce dosiahli a podporiť ďalšiu spoluprácu v záujme nás všetkých.“



Jozef Pokorný

Strana zelených Slovenska

„Richard Raši sa jasne prihlásil k zeleným témam, nášmu programu a ako kandidát na predsedu je pre nás najperspektívnejší pre spoluprácu.“